
ЧЕРН ІГІВСЬКА  М ІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел.675-099

№ На№
Протокол № 11 

засідання міської комісії з питань техногенно -  екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій

«05» серпня 2025 р. м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Геращенко В.М. -  заступник міського голови -  перший
заступник голови комісії.
ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості / -у чол.
СЛУХАЛИ: І. Про проблему з електропостачанням багатоквартирних 
будинків №№ 68. 68А та 68Б по вул. Івана Мазепи та інших споживачів, 
які заживлені від ТП-60А, що розташована в мікрорайоні «КСК».

ВИСТУПИВ: Короп О. М. -  директор Відокремленого підрозділу Чернігівські 
міські електричні мережі акціонерного товариства «Чернігівобленерго».

Проінформував про те, що має місце проблема, яка ставить під загрозу 
надійність електропостачання споживачам, які заживлені від ТП-60А, 
розташованої в мікрорайоні «КСК».

Зазначив, що згідно з договором про спільне використання технологічних 
електричних мереж № 295-С від 31.12,2013 та договору споживача про надання 
послуг з розподілу електричної енергії № 4541-Р від 01.01.2019, укладених між 
АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» та ТОВ «МОНОФІЛАМЕНТ», ТП-60А 
та електричні мережі, через які вона отримує живлення від Чернігівської ТЕЦ, 
знаходяться на балансі останнього. Проте, за наявною 
в АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» інформацією, частина вищезазначених мереж, 
а саме: ТП-60А та кабельні лінії 10 кВ, по яким вона заживлена, фактично 
перебувають на балансі ТОВ «БОСКО».

Неодноразові звернення АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» щодо приведення 
договірних відносин з питань спільного використання технологічних 
електричних мереж між АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» та ТОВ «БОСКО», 
у відповідність до положень діючих нормативно-правових документів, не дали 
результатів.

Як наслідок -- через відсутність оперативного та ремонтного персоналу, 
неналежний рівень оперативного і технічного обслуговування має місце 
незадовільний технічний стан обладнання ТП-60А, що призводить до тривалих 
знеструмлень мешканців багатоквартирних житлових будинків № 68, 68А, 68Б,



72А по вул. Івана Мазепи та 11 юридичних споживачів, яким забезпечується 
послуга з розподілу електричної енергії від даного об’єкта.

Повідомив, що у 2023 році АТ «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» було придбано 
розподільний пункт РІІ-30, який розташований в мікрорайоні «КСК», тим 
самим забезпечивши центр живлення в цьому мікрорайоні, що створило 
можливість перезаживлення вищезазначених споживачів від нього шляхом 
прокладання 2-х кабельних ліній 10 кВ орієнтовною протяжністю 0,76 км 
кожна та встановлення трансформаторної підстанції 10/0,4 кВ.

Зауважив, що АТ «ЧЕРНІГІВ ОБ ЛЕНЕРГО» готове виконати роботи по 
прокладанню 2-х кабельних ліній 10 кВ від РП-30 та встановленню 
трансформаторної підстанції 10/0,4 кВ, однак має потребу у наданні допомоги 
щодо вирішення наступних питань:

виконання переходів по трасі проходження кабельних ліній 10 кВ 
в місцях перетину з 2-ма залізничними коліями та вул. Івана Мазепи;

облаштування траншеї в місцях проведення складних земляних 
робіт (по території колишнього ТОВ «Чернігівський домобудівельний 
комбінат»);

відведення земельної ділянки для встановлення трансформаторної 
підстанції 10/0,4 кВ.

Також проінформував, що у подальшому підземні переходи по трасі 
проходження кабельних ліній 10 кВ із закладанням резервних труб також 
можна буде використовувати для прокладання інших комунікацій, 
що сприятиме розвитку комунальних мереж міста в мікрорайоні «КСК».

ВИСТУПИВ: Геращенко В. М. -  заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови Комісії, 
зауважив, що порушене проблемне питання має значний суспільний резонанс і 
важливість. Про часті перебої у постачанні електричної енергії неодноразово 
повідомляли містяни, що проживають в мікрорайоні «КСК», наголошуючи, що 
це суттєво погіршує якість їхнього життя і в так непростих умовах сьогодення. 
Наголосив, що зауваження та пропозиції, надані АТ «ЧЕРНІГІВ ОБ ЛЕНЕРГО» є 
слушними, озвучене проблемне питання підлягає оперативному вирішенню.

ВИСТУПИВ: Носко С.В. -  заступник начальника управління земельних 
ресурсів Чернігівської міської ради, повідомив, що запропоноване місце 
встановлення трансформаторної підстанції 10/0,4 кВ входить в межі 
сформованої земельної ділянки (кадастровий номер 7410100000:01:036:0595) 
площею 1,6126 га по вул. Івана Мазепи, 72А, яка перебуває в
постійному користуванні комунального підприємства «Новозаводське» 
Чернігівської міської ради.

і

Заслухавши доповідачів комісія вирішила:
1. Інформацію взяти до уваги.
2. Комунальному підприємству «Міськсвітло» Чернігівської міської 

ради (Куниця Є. В.) провести розрахунок вартості робіт з:
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-  облаштування траншеї в місцях проведення складних земляних 
робіт (по території колишнього ТОВ «Чернігівський домобудівельний 
комбінат»);

виконання переходів по трасі проходження кабельних ліній 10 кВ в 
місцях перетину з 2-ма залізничними коліями та вул. Івана Мазепи.

Термін: невідкладно

3. Управлінню житлово-комунального господарства Чернігівської 
міської ради (Куц Я. В.) на підставі розрахунків, наданих комунальним 
підприємством «Міськсвітло» Чернігівської міської ради, підготувати 
пропозиції до виконкому Чернігівської міської ради та Чернігівської міської 
військової адміністрації Чернігівського району Чернігівської області щодо 
виділення обсягу бюджетного фінансування, необхідного на реалізацію 
зазначених заходів.

Термін: до 08.08.2025

4. Фінансовому управлінню Чернігівської міської ради 
(Лисенко О. Ю.) винайти фінансову можливість профінансувати дані заходи.

Термін: до 08.08.2025

5. Акціонерному товариству «Чернігівобленерго» звернутися з 
клопотанням про надання дозволу щодо встановлення строкового земельного 
сервітуту на земельну ділянку (кадастровий номер 7410100000:01:036:0595) 
площею 1,6126 га по вул. Івана Мазепи, 72А, для подальшого встановлення 
трансформаторної підстанції 10/0,4 Кв до Чернігівської міської військової 
адміністрації Чернігівського району Чернігівської області.

Термін: до 01.09.2025

Голосували: «За» - одноголосно.

Секретар комісії Богдан ПИСАРЄВ
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